

莫斯科合衆社電)莫斯科電
台今日廣播稱:星期一蘇聯南部發
生大地震,造成頗大數字的傷亡,
死亡人數目前尚無法統計,但最少
有一萬人無家可歸,電台廣播又稱
地震之同日,由於洪水的影響,
又造成地面傾斜之現象。

莫斯科合衆社電)信其猛烈程度實遠超意大利北部最

近一次的大地震。電台廣播稱,有

很多房屋、和公家建築物,均被地

震所摧毀,工業亦頗受影響。

史勿夫急欲晤福特

莫里斯·艾利斯美聯社電)阿

馬可斯總統宣佈國內五個省份,進

入緊急狀態,在蘇聯地方所有商業均停

頓,但到目前為止,尚未有損壞數字的

確報。

史勿夫於接受紐約時報記者訪問時

稱:倘召開一國際會議,由非洲國家

美國及英國共同出席,討論羅德西亞危

機,則他極願意赴約。

史勿夫的意見足以反影出羅德西亞

今天的動向,正急於尋求新的解決方法

之內容,他謂工會無意與法律作對,同時工會亦沒有拒絕勞工廳長的建議。

史勿夫急欲晤福特

莫里斯·艾利斯美聯社電)羅德西亞總

理史勿夫昨天稱:他「準備會晤美總統

福特,討論有關羅德西亞的危機,他稱

倘若不急於與彼會見,則必是受到

了英國的壓力。

史勿夫急欲晤福特

莫里斯·艾利斯美聯社電)羅德西亞總

理史勿夫昨天稱:他「準備會晤美總統

福特,討論有關羅德西亞的危機,他稱

倘若不急於與彼會見,則必是受到